



Брянскими следователями завершено расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий и служебном подлоге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего судебного пристава - исполнителя Дятьковского районного отдела судебных приставов УФССП России по Брянской области в превышении должностных полномочий и служебном подлоге (ч. 1 ст. 286, ч. 2 ст. 292 УК РФ).

В ходе расследования установлено, что в дневное время в декабре 2018 года обвиняемая, находясь на рабочем месте в помещении Дятьковского РОСП УФССП России по Брянской области, желая искусственно завысить показатели служебной деятельности по линии исполнительного производства и создать видимость осуществления ею работы по данному направлению, решила окончить исполнительное производство без фактического его



исполнения.

В указанное время обвиняемая создала и внесла в базу данных ФССП России под видом платежного документа файл, свидетельствующий якобы о погашении долга по исполнительному производству в сумме более 133 тысяч рублей, а также подготовила постановление об окончании исполнительного производства, отменив при этом все назначенные меры принудительного исполнения и установленные для должника ограничения.

Преступления выявлены работниками органов прокуратуры Брянской области совместно с оперативными сотрудниками органов ФСБ в регионе.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Собранные органом предварительного следствия доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
ПревышениеПолномочий #СлужебныйПодлог

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1693891>